



Титул «Мисс Россия» получила участница конкурса из Чувашии Юлия Полячихина.

Накануне состоялся финал конкурса в Барвихе. Имя новой обладательницы титула объявила победительница конкурса в 2017 году Попова.

«Я безумно счастлива, даже не могу описать словами», — рассказала победительница конкурса, передает ТАСС.

Девушка является студенткой Чувашского государственного университета. Организаторы конкурса наградили Полячихину короной, денежным призом, а также возможностью представлять страну на мировых конкурсах.

<https://riafan.ru/1047197-miss-rossiei-2018-stala-predstavitelnica-chuvashii>